



Международная организация гражданской авиации

Тел.: +1 (514) 954-8220/8221

Web-сайт: www.icao.int

СООБЩЕНИЕ ИКАО ДЛЯ СМИ

COM 4/12

РАЙМОН БЕНЖАМЕН НАЗНАЧЕН ГЕНЕРАЛЬНЫМ СЕКРЕТАРЕМ ИКАО НА ВТОРОЙ СРОК

МОНРЕАЛЬ, 2 марта 2012 года. Совет Международной организации гражданской авиации (ИКАО) с удовлетворением объявляет о назначении Раймона Бенжамена (Франция) Генеральным секретарем Организации на второй трехлетний срок с 1 августа 2012 года по 31 июля 2015 года.

Господин Бенжамен был впервые назначен на эту должность 1 августа 2009 года. В течение своего первого срока он конкретизировал ориентиры Организации, с тем чтобы она более значимо и эффективно играла свою ведущую роль в качестве глобального форума для выработки политики в области международной гражданской авиации.

В число ключевых мер входят перенацеливание Организации на реализацию трех стратегических целей (безопасность полетов; авиационная безопасность; и охрана окружающей среды и устойчивое развитие воздушного транспорта); проведение организационных изменений, направленных на расширение взаимодействия и содействие выработке глобальных решений для противодействия будущим вызовам; укрепление и усиление партнерских отношений с заинтересованными сторонами, а также выработка стратегий укрепления авторитета ИКАО.

"В течение своего первого срока нахождения в должности г-н Бенжамен продемонстрировал твердую решимость в создании устойчивой системы воздушного транспорта для будущих поколений", – сказал Президент Совета ИКАО Роберто Кобе Гонсалес. "Поэтому я с чувством большого удовлетворения подтверждаю, что ИКАО и международная гражданская авиация в целом будут продолжать пользоваться преимуществами его рационального руководства в течение следующих трех лет".

Карьера г-на Бенжамена связана с гражданской авиацией уже более 30 лет. В течение 13 лет он работал исполнительным секретарем Европейской конференции гражданской авиации (ЕКГА), где он отвечал за подготовку рекомендаций по выработке политики и вариантов стратегических решений для президента и 42 государств – членов Конференции. До ЕКГА г-н Бенжамен работал начальником Отдела авиационной безопасности Авиатранспортного управления ИКАО с 1989 по 1994 год. С 1982 по 1989 год он также работал сотрудником по воздушному транспорту и заместителем секретаря ЕКГА, а в период с 1973 по 1982 год занимал различные должности в администрации гражданской авиации Франции.

Примечание для издателей. Послужной список г-на Бенжамена размещен на веб-сайте ИКАО: www.icao.int.

ИКАО, являющаяся специализированным учреждением Организации Объединенных Наций, была создана в 1944 году для содействия безопасному и упорядоченному развитию международной гражданской авиации во всем мире. Она устанавливает международные стандарты и правила, необходимые для обеспечения безопасности полетов, авиационной безопасности, эффективности и регулярности воздушных перевозок и охраны окружающей среды от воздействия авиации. Организация является инструментом сотрудничества во всех областях гражданской авиации между ее 191 Договаривающимся государством.



Генеральный секретарь ИКАО Раймон Бенжамен